



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника Воронежской таможни, подозреваемого в получении взятки



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении бывшего старшего оперуполномоченного по особо важным делам специального отряда быстрого реагирования Воронежской таможни по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в период февраль-март 2018 года индивидуальный предприниматель, занимающийся поставками плодово-овощной продукции из Республики Беларусь на территорию Российской Федерации, выполняя незаконные требования данного сотрудника таможни, за беспрепятственный ввоз через российско-белорусскую государственную границу



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

на территорию Российской Федерации плодово-овощной продукции передал ему денежные средства на общую сумму более 800 тыс. рублей.

Следователями Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с оперативными сотрудниками подразделений службы экономической безопасности УФСБ России по Воронежской области и отделом по противодействию коррупции Воронежской таможни проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Бывший сотрудник таможни задержан по подозрению в совершении им данного преступления, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1303192>